



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

**REFERÊNCIA**

**PROCESSO LICITATÓRIO 124/2024**

**PREGÃO ELETRÔNICO 086/2024**

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada em recarga de gases medicinais e industriais para atendimento ao Hospital Municipal de Presidente Olegário/MG e para o abastecimento do Departamento de Estradas e Transportes nas quantidades, qualidades e condições descritas no anexo I (termo de referência).

Tendo em vista o pedido de impugnação apresentado pela empresa *WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAS LTDA* inscrita no CNPJ 35.820.448/0001-36, fica retificado o item 11.18. Qualificação Técnica alínea “g”, portanto;

**Onde se lê:**

g) Certificado de regularidade no Conselho Regional de Farmácia do farmacêutico responsável pelo CNPJ da empresa. (Exigido somente para os itens necessários de apresentação).

**Leia – se:**

g) Certificado de regularidade no Conselho Regional do responsável pelo CNPJ do licitante que poderá ser farmacêutico, químico ou até mesmo outro correlato, desde que seja demonstrado que o profissional tenha essa atribuição autorizada pelo respectivo conselho de classe.

**INFORMAÇÕES:** No endereço supra ou pelo telefone (034) 3811-0070 [www.po.mg.gov.br/licitacoes](http://www.po.mg.gov.br/licitacoes) e [licitacao@po.mg.gov.br](mailto:licitacao@po.mg.gov.br).

**Presidente Olegário/MG, 14 de fevereiro de 2025.**

**Camila Fonseca da Silva**  
**Pregoeira**

**Vanessa Braga Alves**

**Rafaela Cristina Silva Pinheiro**

**Equipe de Apoio**